



Kónyi Kisbíró

ingyenes önkormányzati újság

2007. december

KARÁCSONY ÜNNEPE

Manapság a karácsonyi forgatagban és az egymást túllícitálni akaró vásárlási lázban sajnos, csak kevesen tudják, illetve keveseknek jut eszükbe, hogy mit is ünneplünk ilyenkor. Pedig a karácsony a keresztény világ számára az év egyik legfontosabb napja, amely két egymástól jelentősen eltérő ünnep ötvözéséből keletkezett. Az egyik, a régebbi, egy ősi pogány természetünnep: az újév, az újjá születésé. Ekkor kezdenek a nappalok hosszabbodni, és régen a természettől függő emberek úgy gondolták, a nap télen meghal, a hosszabbodást pedig a feltámadás biztos jelének vélték. A keresztény egyházaknál a karácsony a Megváltó születésnapja, a gyermek Jézus ünneplése. A kereszténység más vallások szokásaiból is sokat átvett, s a legnagyobb ünnepét tette erre a napra. Azt az éjszakát, amelyen a hagyomány szerint Jézus megszületett, elhozta számunkra Isten minde- nek fölötti szeretetének hírért.

A kétféle hagyomány keveredése során alakult ki a mai ünnep: az öröm, a békeség, a szeretet és a család ünnepe. Maga a karácsony szó szláv eredetű, őse lépőt, átlépőt jelentett. A karácsonyi szokások az idők folyamán sokat változtak, de sok állandó vonás máig fennmaradt. El sem tudnánk képzelni a karácsonyestét a fénytől csillogó karácsonyfa nélkül. Talán ez a legszebb, de mindenképpen a leglátványosabb ünnepi szokás. A karácsonyfa-állítás a 17. században terjedt el, nagyon valószínű, hogy eredetét egy régi germán hiedelemben kell keresni: a téli napforduló idején kiszabaduló gonosz szellemektől az védi meg az embert, ha az élet örökzöldje alá húzódik. Luther Márton, a reformáció nagy alakja alakította át kicsit az ősi elképzelést, és Jézus tiszteletére állította a fát – először gyermekeinek -, s a téli éj csillagainak párjaként számtalan kis gyertyát gyújtott rajta.

Manapság már november közepén látszanak azok a jelek, melyek a karácsony közeledtét utalnak. Az utcák oszlopain csillag-, fenyő- vagy éppen Mikulás-alakzatú izzósorok gyűlnek ki, az üzletek kirakatai pedig megkapják a téli dekorációt. A karácsonyi ünnepkör azonban valójában csak később, advent első vasárnapján kezdődik. Ez a nap mindig a december 25.-ét megelőző negyedik vasárnapra, idén december 2.-ára esett. Az igazi adventi koszorú a 19. századi Hamburgból idült hódító útjára, 24 gyertyával: ma négy gyertyából minden vasárnap gyújtunk meg egyet, karácsonykor, az ajándékozás ünnepén pedig mind a négy ég. Ma a média és az emberek növekvő igénye egy kicsit eltúlozta az ajándékozás jelentőségét. Pedig a lényeg az örömszerzés, nem pedig a minél drágább ajándék. Együtt lenni és örülni azokkal, akiket szeretünk. Gyertyát gyújtani a fákön és a szívekben, és soha nem hagyni kialudni a szeretet lángját.



Kellemes ünnepeket, az új esztendőre sok sikert, egészséget és örömet kívánunk Kónyi község lakosainak!

Kónyi Község Önkormányzata

Minden tanuló támogatásban részesült

A képviselő-testület november 8-án módosította a település rendezési tervét. A rendezési terv felülvizsgálatát és módosítását az időközben felmerült és a falu fejlődését szolgáló igények, valamint a 85-ös számú főút gyorsforgalmi úttá tervezett fejlesztése indokolta, amelyekről már a korábbi években egyeztetések folytak és ezekről a lakosságot folyamatosan tájékoztattuk.

A jóváhagyás előtt a rendezési tervet a Körjegyzőség Hivatalában a lakosok megtekinthették, majd a november 8-án tartott Közmeghallgatáson is tárgyaltuk.

Az önkormányzat közbeszerzési eljárás keretében a fenntartott intézmények étkeztetési feladatainak ellátását az Ördögkonyha Kft.-vel kötött szerződés alapján biztosítja 2008. január 1. napjától. A Kft a konyha jelenleg is alkalmazott dolgozóival fogja ellátni a feladatot. A szolgáltatást igénybe vevőknek, a továbbiakban is az önkormányzat által megállapított térítési díjat kell fizetni.

Önkormányzatunk Bursa Hungarica „A” típusú ösztöndíjban 43 felsőoktatásban résztvevő tanulót részesített, „B” típusú ösztöndíjban egy tanulót, 10 hónapon keresztül, havi 4000,-Ft összeggel. Összesen 1.760.000,-Ft.

A képviselő-testület 88/2007.(IX.20.) sz. határozatával a gyermekvédelmi ellátásokról szóló helyi rendeletben meghatározottak figyelembe vételével, tankönyvtámogatást állapított meg, az általános iskolai tanulók számára 2.408.762,-Ft összegben. A szakiskolások, gimnáziumi, szakközépiskolai, az 5. 6. évfolyamot végző tanulók valamint a nappali tagozaton egyetemi, vagy főiskolai tanulmányokat folytatók kérelemre részesültek támogatásban, (abban az esetben, ha nem rendelkeznek Bursa Hungarica támogatásban.). A támogatásra kifizetett összeg: 527.000,- Ft

Előtérben az óvoda- és iskolafejlesztés

Tisztelt Kónyiak!

Az önkormányzat saját és állami támogatásból származó bevételei a kötelező és önként vállalt feladataira nyújtanak fedezetet, illetve kis mértékű beruházásokra.

Ebből következően kiemelt fejlesztéseinket csak pályázati támogatások segítségével tudjuk megvalósítani. Ezért nagy figyelmet kell fordítani a Nemzeti Fejlesztési Terv II. operatív programjai, pályázati felhívásaira.

Kónyi Község Önkormányzatának kiemelt feladata az óvoda és iskola fejlesztés. A két, többszáz millió forintot meghaladó beruházást a Nyugat-dunántúli Regionális Operatív Program „közoktatás fejlesztése” című pályázat segítségével tudjuk megvalósítani.

Természetesen a nagy beruházások mellett folytatni kívánjuk az önkormányzat közútjainak, járdáinak felújítását (Vörösmarty utca), valamint a faluközpont kialakításának második és harmadik ütemét. A fenti programok előkészítése megtörtént és a pályázati kiírások sorrendjében nyújtjuk be pályázatainkat.

Pályázatokon nyert támogatás segítségével megvalósult beruházásaink:

- Elkészült az Alkotmány utca burkolat felújítása, 6.500.000,-Ft (képtünkön)
- Beszerzésre került a multifunkcionális traktor és rézsúkasza 6.000.000,-Ft értékben
- A könyvtárba 30 széket, és egy számítógépet vásároltunk
- Az idősek klubjának ebédlőjébe 30 széket
- Faluház olvasótermébe, szintén 30 széket, valamint asztalokat
- Faluház udvarára saját erőből kerti padokat, asztalokat, szeméttartókat és kerékpártárolót vásároltunk (támogatásból 500.000,- Ft, plusz 300.000,- Ft saját erő)

Az ünnepekre elkészítettük a templom külső kivilágítását, költsége 320.000,-Ft

Kónyi Község Önkormányzatának a 2007. évi költségvetésében, a tervezettnél megfelelően alakultak bevételei és kiadásai. Így a 2007. évben a kötelező és önként vállalt önkormányzati feladatokat a költségvetési rendeletben meghatározottak szerint teljesítettük

**Aller Imre
polgármester**



Nem hagyjuk figyelmen kívül az egyéb központi forrásból származó pályázatokon való részvételt akár fejlesztési, akár működési célt szolgáló pénzeszköz, támogatás megszerzése érdekében.

Településünk tagja a Pannonhalma-Sokoróalja-Rábatorok LEADER-közösségnek. Amennyiben társulunk a folyamatban lévő pályázat során sikeresen szerepel, a fenti közösség 2007 és 2013 között három-négy milliárd forint uniós forrás támogatásban részesül, melyet a térségben integrált vidékfejlesztésre lehet fordítani. A fenti programban a településen lévő vállalkozások, civil szervezetek, valamint az önkormányzat vehet részt.

Az önkormányzat 2008-tól a szociális alapszolgáltatásait bővíteni kívánja, a házi segítségnyújtással és a családi napközi beindításával. A fenti feladatainkat a hatékonyság növelése érdekében, társulásban kívánjuk ellátni, a már működőkkel együtt.

**Aller Imre
polgármester**

Gazdag óvodai program



Szeptember 3.-án 93 óvodás előtt nyitlak ki az óvodák kapui. A gyermeklétszám az év folyamán emelkedik, hiszen a kiscsoportba folyamatosan érkeznek új gyerekek, akik betöltik a harmadik életévüket. Tavasszal 113 kisgyermekkel ünnepelhetjük a gyermeknapot.

Fontos számunkra, hogy a szülőkkel közvetlen, együttműködő kapcsolatot alakítsunk ki. Ovi-nyitogató rendezvényünket ennek jegyében szerveztük szeptemberben. Óvodai dolgozók, szülők és gyermekek együtt tölthettek délutánt. Édesanyák és édesapák gyermekeikkel együtt versenyezhettek a váltóversenyeken, majd arcfestés, táncház, bővítéselőadás következett. Az apróságok egész délután használhatták az ugráló várat, aki megéhezett, szendvicset, salátát kapott.

Énekekkel, énekes játékokkal, versekkel köszöntötték a nagycsoportosok a Piros Rózsa nyugdíjas klub tagjait az idősök napján, majd az idősök napi falurendezvényen örvendeztetétek meg a nagyapákat, nagymamákat, idős embereket.

Novemberben ismét együtt töltöttünk az anyukákkal néhány órát, munkadélutánokat szerveztünk mindkét óvodában. Az itt készített karácsonyi díszeket december 1.-én, az Adventi vásáron értékesítettük. E napon játszótérre hívtuk a gyerekeket szüleikkel együtt. Az óvónők és a családsegítő szolgálat munkatársainak irányításával sok-sok karácsonyi ajándék-tárgyat készíthettek a gyerekek. A szülői munkaközösség szervezésével süteményt, teát fogyaszthattak a rendezvényre látogatók. A délutánt a Garabonciás együttes műsora zárta.

A hagyományokat megőrizve versekkel, dalokkal vártuk a Mikulást. Régi népszokást felelevenítve, nagycsoportosaink lucázni mentek december 13-án.

Lelkesen készültünk a karácsonyi ünnepekre. Betlehemes műsorunkkal ismét elvittük a karácsony hangulatát a nyugdíjas klubba, és karácsonyi ünnepségünkön a hozzánk látogató vendégeknek is meghitt, kellemes perceket ajándékoztunk.

Mozgalmas, tartalmas hónapokat zárunk. Köszönjük a szülők segítségét a mindennapjainkban és rendezvényeinken, köszönjük a munkájukat, anyagi támogatásaikat. Köszönjük a Szülői Munkaközösség tagjainak az aktív együttműködést. Köszönjük a Családsegítő Szolgálat munkatársainak a szakmai segítséget. (fejlesztő pedagógus, pszichológus) és a rendezvényeinken való közreműködést.

Kívánunk minden partnerünknek boldog, békés karácsonyt!

Tuba Csilla
óvodavezető

Kónyi Kisbíró

Kiadja: Kónyi Község Önkormányzata
Kóny, Rákóczi u. 30.
Megjelenik: 1300 példányban

Szeretet, megbecsülés, hasznos időtöltés

MÁSFÉL ÉVTIZED A PIROS RÓZSÁÉRT

Máté Sándorné Marika néninek ebben az évben kijutott az ünneplésből: január 18-án 70. születésnapján köszöntötték a Piros Rózsa Nyugdíjasklub vezetőjét, augusztusban pedig a falunapon vette át a Kónyi Községért Díjat, amikor 21 sikeres esztendejének bemutatási szándékával a klub kiállításra lépett a közönség elé. Máté Sándorné pedig lassan másfél évtizede tevékeny részese a gazdag szervezőmunkának:

- Négy évig még pártoló tagként vettem részt a munkában, amikor a Sopronba költözött Kovács Sándorné tanító feladatát vettem át – meséli. – Folytattuk az általa elkezdetteket, rengeteg emlékezetes rendezvény részesei voltunk. Megjártuk szinte az egész országot, felsorolni is lehetetlen a sok élményt, ismeretanyagot, hasznos időtöltést. Sokan a közeli győri színházba is a klubon keresztül tudtak csak eljutni. Most 62 a taglétszám, hol nő, hol fogyunk, de hát ezt az élet hozza magával. A legfontosabb az egymás iránti szeretet, a megbecsülés, az odafigyelés a másik gondjaira.

A faludíjas klubvezető annak idején Csapodon született, Sopronban végezte el a közgazdasági technikumot, aztán hosszú évekig Győrben a Fűszért-et mondhatta munkaadójának.

A vagonyári énekkar hozott újabb döntő változást életében Máté Sándor személyében, házastársával azután annak szülőházájában, Kónyban telepedtek le.

Három gyermeket neveltek fel, a harmadik után áthelyezéssel váltott munkahelyet és lett később, 1992-es nyugdíjba vonulásáig a helyi Áfész számviteli vezetője. Még 1985-ben megövezgyült, de nincs egyedül: lányáék a régi szülői házat töltötték meg, így lényegében együtt él a család.

- Meglepetésként ért a község díja, soha semmit sem csináltam azért, hogy majd kitüntetnek – szabódott még a napokban is. – Inkább az a fontos, hogy a falu egyedülálló embereinek kikapcsolódása legyen, egy-egy órára elfelejtsék bújukat-bajukat. Hallottam, hogy mindenki rám szavazott, amire persze, büszke vagyok, de a dicsőítést szégyellem, még szavakat sem találtam az átvételkor a köszönetre. Egész életemben közösségekben, közösségekért éltem, és bár nem akarok búcsúzni, de a korom miatt lassan már gondolni kell az utódlásomra. Szeretnénk a közeli jövőben egy olyan fiatalabbat találni, aki mint

annak idején én, viszi tovább a Piros Rózsa Nyugdíjasklub szellemi értékeit.

M. G.

Szövés – szabás – varrás



A Faluház szervezésében tavasszal indult program, a varrást, szövést kedvelő felnőttek számára. Az első négy foglalkozás főként a szövés jegyében telt, de már akkor készültek patchwork technikával készült munkák is hűsvétra.

Mára fordult a sorrend, a szövést kevesebben választják, a varrás lett a kedvenc. Otthonról hozott, vagy közösen vásárolt anyagokból készülnek a szebbnél szebb terítők, párnák, táskák. Szerencsére, gazdag irodalma van a patchwork-varrásnak, s a képek, leírások mind arra ösztönzik kis csoportunkat, hogy mi is elkészítsük a mintadarabokat ki-ki saját ízlése, kedve

szerint. Legutóbb karácsonyi csengőket készítettünk articsóka technikával.

Hetente egy alkalommal az iskola C épületében találkozunk, alkotunk. Közösen beszéljük meg, mit szeretnénk készíteni. Minta, anyagválasztás, szabás majd a varrás a sorrend. Aztán a kész alkotás és a nagy öröm munkánk jutalma! Jó együtt dolgozni, segíteni, örülni egymás munkájának!

A foglalkozások nyitottak, az érdeklődők csatlakozhatnak hozzánk!

Tóth Zsuzsanna
foglalkozásvezető

A papírgyűjtéstől a sportversenyekig

Iskolánknak a 2007/2008-as tanévben 320 tanulója van. A kónyi iskolában 120 alsó- és 152 felső tanuló. Az acsalági tagintézménybe 25-en, a györső-vényháziba 23-an járnak.

Szeptemberben ismét papírgyűjtést szerveztünk. Több, mint három tonna papírt gyűjtött össze. Úgy érezzük ez is egy lépés a környezetvédelem, azon belül az újrahasznosítás gondolatának megvalósítása felé. Na és persze nem utolsó sorban osztálypénz gyűjtés és aktív kikapcsolódás az iskolai hajtás mindennapjaiból...

Mint minden évben, az idén is iskolánk tanulói és tanárai november 17-én az iskola névadójának, Deák Ferencnek a születésnapján ünnepélyes megemlékezést tartottak. Műsorral, koszorúzással tisztelgették a „haza bölcsé” előtt.

Ünnepi megemlékezést tartottunk nemzeti ünnepeinken: október 6-án az Aradi Vértanúk Napján, és október 23-án az 1956-os forradalom- és szabadságharc évfordulóján.

Novemberében az idén is megrendezte szlovákia testvériskolánk a Nyárasd Kupát. Labdarúgásban és kézilabda mérkőzéseken mérték össze ügyességüket és erejüket a Vásáritói -, az Ekecsi -, a Nádszegi -, a Féli - és Nyárasdi Magyar Tannyelvű Alapiskola valamint a mi iskolánk csapatai. A torna „Legjobb mezőnyjátékosa” – fociban – Baranyai Ádám lett. Kézilabdában pedig Németh Fanni a „Legjobb kapus” címet kapta.

A Játékos sportvetélkedő megyei döntőjén, Beledben a kónyi csapat az országos elődöntőbe jutott!

A csapat tagjai:
Csonka Celina, Baranyai Márk, Dénes Daniella, Esztergályos Zsófia, Göncz Márk, Gyarmati Brendon, Hencz Balázs, Józsa Laura, Kovács Adél, Kondor Aliz, Kertai Tamás, Méhes Renátó, Nagy Alexandra, Németh Dániel, Tapolcsányi Fanni, Vaszari Dávid, Véghegyi Vivien, Vitéz Szabolcs

A régi időket idézve szeptember 30-án mise után, a templom előtt százhusz néptáncos nyitotta a kónyi búcsút. A Szili Hagyományörző Néptánc Együttes, a győri Lippentő Táncegyüttes és a kónyi Pipitérek apraja-nagyja együtt ropta a kónyi verbunkot.

Turiné Németh Mária
iskolaigazgató



Családok szolgálatában

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatot Ellátó Társulás 2007-ben a kötelező feladatokon túl a működési területén, 22 településen számos szabadidős programot szervezett és vett részt a programok sikeres lebonyolításában. A hozzánk tartozó községekben a Szolgálat szerepet vállalt a különböző rendezvényeken: majálisokon, falunapokon, Szoptatási Világnapon, Idősek Napján, továbbá szerveztünk Egészségnapokat, gyermeknek játszótérrel, foglalkozásokat, kirándulásokat. Igyekszünk a helyi intézmények eseményeiben is részt vállalni, munkájukat támogatni. Ebben az évben a Családsegítő és Gyermekjóléti

Szolgálat biztosítja a helyi Napköziotthonos Óvodában a fejlesztőpedagógusi ellátást, ezzel próbáljuk segíteni a továbbiakban a minél zökkenőmentesebb iskolakezdetet. Reméljük ez az ellátás gyermekek és szülők megelégedését szolgálja.

A Szolgálat évek óta biztosítja az alapellátásban részesülő gyermekek ill. családok számára a pszichológusi tanácsadás igénybevételének lehetőségét.

A Családsegítő Szolgálat Kónyban folyamatosan gyűjti a háztartásokban feleslegessé vált, de használható és jó állapotú felnőtt-és gyermekruhákat, használati tárgyakat és ezekből rendszeresen megszervezi a ruhabörzést.

Megköszönöm a munkánkat segítő jelzőrendszer tagjainak aktív helytállását, és a jövőben is számítunk részvételükre a helyi gyermekvédelemben.

Köszönet illeti az önzetlen segítőkét a sok felajánlott ruhaneműért, bútorokért, használati tárgyakért, karácsonyi ajándékokért, amelyeket a rászorulóknak eljuttattunk.

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatot Ellátó Társulás dolgozói nevében kívánok mindenkinek boldog, békés karácsonyt és sikeres Új esztendőt!

Allerné Kiss Edina
intézményvezető



Zenével, prózával: színvonalas adventi köszöntő

A hagyományokhoz hűen az önkormányzat szervezésében ismét sor került Advent méltó megünneplésére. A műsor megnyitásként Tuba Csilla, óvodavezető mondott köszöntőt. Majd a nagy számú érdeklődő előtt hangulatos kultúrműsor következett a község előadójának tolmácsolásában. Fellépett az Erkel Ferenc Énekkar, az általános iskola alsó és felső tagozatának énekara, az általános iskola 5. osztályos tanulói a Kék madár című színdarabot adták elő. Hangszeres koncertet adtak: Both Krisztián, Csonka Eliza, Kiss Klaudia, Lukács Veronika, Aller Imre, Polyák Máté, Eöry Attila, Tapolcsányi Zsófia, Tapolcsányi Fanni, Szabó Krisztina, Csikai Dóra, Bertalan Adrienn, Bertalan Tímea, Horváth Johanna, Csikai Bence, Ágoston Máté, Horváth Alexandra, Kálmán Anita. A műsor után egy pohár teával, illetve forrált borral köszöntötték a résztvevők az ünnepet.



Idősek Napja



Immár hagyományként Kónyban az idén is november 9-én megrendezésre került az idősek napja. Még az időjárás is kedvezett, az ünnep kezdetére a felhők elvonultak: közel 200-an fogadták el a meghívást

Aller Imre polgármester meleg szavakkal köszöntötte a mindig megbecsülendő, tiszteletre méltó idős embereket. Külön gratulált Kóny község legidősebb asszonyának, a jelen lévő Kovács Sándorné, Gizi néninek és Kertai Imre bácsinak, a legidősebb lakosnak, aki sajnos, nem tudott eljönni. Mindkettőjüknek jó egészséget, boldog öregkort kívánt.

Ezután Nagy Péter, a Pannon Nyugdíjas Szövetség elnöke szólt nyugdíjas társaihoz, s mondott köszöntőt. Örömmel nyugtázta, hogy az időskor egyre nagyobb elismerésnek örvend. A nagycsoportos óvodások Domnatics Zoltánné felkészítésével népi játék-fűzér műsorral kedveskedtek a jelenlévőknek, majd Greznár Zoltán és népi zenekara kíséretével Győri Szabó József magánénekes szórakoztatta a közönséget. Nótáival dalra fakasztotta hálás közönségét is, amely után mindenki kedve szerint fogyaszthatta a kínált ételt, innivalót. Az uzsonna végeztével többnyire egymással beszélgettek: régen látott rokonok, barátok, ismerősök. De olyan is akadt, aki a talpalávaló zene hallatán táncra perdült. A szórakoztató zenét Abdai Róbert és Remete László szolgáltatta az ünnepség végéig. Összességében kellemes őszi délutánt töltöttünk együtt községünk nyugdíjasaival.

Kiss Miklósné
önkormányzati képviselő



ISMÉT BŐVÍT A KÓNYI JÁTÉKGYÁR

Tíz évvel ezelőtt egy leélt épület két helyiségében, hat fővel kezdte meg tevékenységét a községben Grafika néven ismert vállalkozás, a Játégarázs Kft. A győri származású tulajdonos, a 40 éves Skultéty Szabolcs nem tagadja, voltak olyan időszakok, amikor rendelések híján már-már a bezárás gondolatával kellett foglalkoznia. Ez azonban már a múlté, a kónyi „játékgár” egy ötszáz négyzetméteres csarnokkal is bővült, a foglalkoztatottak – döntő többségükben helybeliek - száma pedig 26-ra emelkedett.

Kezdetben amerikai szállításra gyártották a világ akkor legkisebb felhúzó autóját, később kizárólagos beszállítói jogot nyertek a híres Ma'rklincéghez azokkal a sajtolt alkatrészekkel, melyek a világvállalatnál alakulnak kishajókká, -autókká, -mozdonyokká. Két esztendeje a Schuco-nak is készítenek a gyűjtők számára kincs, 50-60 euróba kerülő régi modellautókat. Az egykori győri Lemezárugyárból sokak által ismert lemezalapú közlekedési játék, kutyapersely, törpeautó a jelenben is szerepel a palettán, megvan a szerzősége a holdrakétának is, igaz, ezeket nagyobb számú megrendelésre érdemes újra gyártásba venni. Amúgy a hazai megrendeléseket tekintve megtorpanás

tapasztalható a játékpiacon: a hipermarketek például nyomott áron, kedvezőtlen fizetési feltételekkel rendelnének, ezért találunk az üzletekben sok olcsó, gyakran bizony gyengébb minőségű távol-keleti árut. Ezzel szemben a német gazdaság fellendülését a Kónyban regisztrált jelentős megrendelés-növekedés is jelzi...

Ebben az esztendőben mintegy 50 százalékkal nőtt a cég forgalma, sőt, további gyarapodás is várható. Ez esetben megfontolás tárgyává teszik a második műszak beindítását. A fő tevékenységnek számító játékgyártás mellett ugyanis januártól az Euro-Elzett soproni gyára számára komplex zárcsalád szállítására szerződtek, ami további létszámnövelést eredményezhet.

(Terveink szerint a Kónyi Kisbíró következő számaiban is bemutatunk egy-egy, a lakosság számára kevésbé ismerős vállalkozást.)

M. G.

Sportcsapataink őszi eredménylajstroma:

Női kézilabdázóink az élen



Női kézilabda Megyei II. osztály

1.	Kóny	10	220	141	19
2.	Szany	10	241	144	18
3.	Koroncó	10	257	167	16
4.	Dunakiliti	11	275	220	16
5.	Répcelak	11	193	162	12
6.	Rábapordány	10	197	144	11
7.	Öttevény	10	244	224	10
8.	Bágyogszovát	11	157	215	8
9.	Tét	10	151	175	6
10.	Győrzámoly	10	180	220	6
11.	Győrszemere	10	185	263	2
12.	Pannonhalma	11	140	365	0

Labdarúgás, Megyei II. o.

1.	GYŐRSZEMERE KSK	14	63	12	40
2.	BŐRCSE KSE	15	34	22	30
3.	GÖNYŰ SE	15	42	27	28
4.	IKRÉNY SE	15	30	19	28
5.	FC TÁP	15	32	21	26
6.	BÁCSA FC	15	31	22	26
7.	MEZŐÖRS KSE	15	28	29	23
8.	GYŐRSZENTIVÁN SE	15	30	30	21
9.	KAJÁRPÉC	14	29	17	21
10.	VÁMOSSZABADI SE	15	32	34	21
11.	RÁBAPATONA SE	15	26	45	17
12.	KÓNY SE	15	23	31	13
13.	FELPÉCI SE	15	24	45	13
14.	TÖLTÉSTAVA SE	15	21	31	12
15.	PÉR LSE	15	18	40	11
16.	GYŐRSÁG KSE	15	17	55	5

Labdarúgás, U21

1.	KAJÁRPÉC	15	45	17	40
2.	BÁCSA FC	15	49	26	34
3.	FC TÁP	14	53	18	32
4.	BŐRCSE KSE	15	67	12	31
5.	GYŐRSÁG KSE	15	64	31	29
6.	IKRÉNY SE	15	49	29	29
7.	GYŐRSZEMERE KSK	15	54	14	28
8.	KÓNY SE	15	30	20	23
9.	VÁMOSSZABADI SE	15	36	38	23
10.	GYŐRSZENTIVÁN SE	15	34	37	19
11.	TÖLTÉSTAVA SE	15	31	45	18
12.	PÉR LSE	15	25	60	11
13.	FELPÉCI SE	15	17	34	11
14.	MEZŐÖRS KSE	15	26	73	6
15.	GÖNYŰ SE	15	17	62	4
16.	RÁBAPATONA SE	14	17	98	0